

盐城体彩多维赋能

助力江苏省城市足球联赛

□严彩

在5月24日举行的2025年江苏省城市足球联赛上,盐城队与泰州队如同两把出鞘的利剑,带着各自的锋芒与斗志,展开激烈角逐。赛场上球员奋力拼搏,奉献精彩对决;赛场外,盐城体彩深度融入赛事,以多元举措赋能,为赛事注入全新活力,实现体育赛事与体彩文化的深度融合。

为深化体彩文化建设,盐城体彩积极响应“江苏体彩百场看球”品牌活动,组织部分业主、购彩者和专管员亲临比赛现场。通过沉浸式观赛体验,不仅强化了体彩团队的凝聚力,更借助体育赛事的强大影响力,拓宽体彩品牌传播渠道。现场互动交流中,让更多人深刻认识到体彩与体育赛事血脉相连的紧密关系,进一

步提升体彩品牌认知度。

赛事期间,盐城体彩还推出“观赛有礼 体彩同行”活动,凡购买赛事门票即可获赠体彩顶呱刮即开票,将购彩体验与赛事观赏相结合,为赛事增添趣味互动元素,吸引众多球迷踊跃参与,有效为体彩实体店拉新引流,助力体彩走进更多群众视野。

比赛当日,盐城体彩于赛场内外全方位开展品牌推广活动。在看台周边及场外区域,精心设置顶呱刮销售点,为球迷提供便捷购彩服务,丰富观赛体验。同时,工作人员积极开展竞彩知识普及工作,通过发放宣传资料、介绍竞彩玩法、规则,帮助球迷们更全面地了解体育彩票,切实增强球迷对体彩的认知与认同。此外,现

场精心筹备礼品发放环节,体彩拎包、冰箱贴等丰富多样的体彩周边礼品吸引大量球迷踊跃参与活动,现场氛围热烈非凡,体彩品牌知名度在欢乐氛围中持续攀升。

在经过90分钟的激烈鏖战,盐城队凭借默契的团队配合与顽强斗志,以3:0的比分战胜泰州队,为现场球迷带来一场酣畅淋漓的足球比赛。

后续,盐城体彩将始终坚守公益初心,持续以各类体育赛事为依托,创新开展形式多样的品牌推广与公益活动,让更多人深入了解体彩公益属性,感受体育与公益融合的独特魅力,全力为地方体育事业与公益事业高质量发展贡献坚实的体彩力量!



盐城市体育彩票管理中心

比赛精彩瞬间



大乐透8.8亿大派奖 盐城购彩者喜中1200万元大奖

盐城晚报讯 近日,体彩大乐透第25055期开奖结果揭晓,市跃进路40号3209009171体彩网点购彩者喜中1200万元一等奖(含派奖奖金)。

当期大乐透开奖号码前区为08、10、25、29、30,后区为01、02。按照常规中奖规则,单注一等奖奖金为1000万元。因处于大乐透8.8亿派奖期间,购彩者购买单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票,即可参与派奖活动。该幸运购彩者符合派奖条件,比常规多获得200万元奖金。

中奖消息公布后,该体彩网点瞬间成为市民关注的焦点。网点销售人员连夜布置,营造喜庆氛围。店门口气模高高矗立,“喜中千万大奖”横幅格外醒目,随风招展。门店还邀请了腰鼓队现场表

演,欢快激昂的鼓点声与市民欢笑声交织吸引众多周边群众纷纷驻足围观。

自体彩大乐透8.8亿派奖活动以来,该活动已让众多购彩者收获惊喜。每一张体彩大乐透彩票,都承载着购彩者对美好生活的向往,同时也为社会公益事业贡献着力量。2元一注体彩大乐透彩票,就有0.72元作为彩票公益金,被广泛投入社会保障、乡村振兴、教育助学、医疗救助以及红十字事业等多个社会公益领域,践行着“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

在庆祝大奖的同时,也提醒广大市民,购彩应作为公益参与和生活调剂,享受购彩乐趣的同时保持理性,量力而行,杜绝冲动消费,让购彩成为积极健康的娱乐方式。

刘正溪

幸运降临 盐城彩民喜中排列5一等奖

盐城晚报讯 5月24日,体彩排列5第25134期开奖,一则中奖喜讯在射阳县迅速传开。当地购彩者李先生(化姓)凭借一张10元彩票,拿下排列5一等奖,将10万元奖金收入囊中。

李先生来自盐城市射阳县,是一名体彩爱好者,他对体彩排列5游戏情有独钟。在李先生看来,选号不仅是运气使然,更是他对生活美好愿景的一种寄托与期盼。每一期开奖前,他都会花费大量时间精心挑选出几组心仪的号码。

“我知道中奖是有概率的,但我始终相信,总有一天

幸运会眷顾我。”李先生笑着回忆道。开奖当晚,他和家人一起围坐在电视机前,紧张又兴奋地等待着开奖结果。当看到自己手中的号码与开奖号码完全一致时,李先生的心跳瞬间加速,他几乎不敢相信自己的眼睛,反复确认后,激动地与家人紧紧相拥,家中一片欢声笑语。

“我感谢体彩,未来我会继续支持体彩事业,和体彩一起走下去。”李先生真诚地说。他的故事也激励着众多购彩者,在理性购彩的同时,怀揣对生活的希望,也许幸运就在下一个转角。

顾正华